C - 7 - 3. PeuieHne 3ajjay Ha 1POLEHTHI.
BAPUAPT 1

1. Haiaure 50% ot uncaa:
1) 850; 2)18; 3) 4,1; 4) 0,08,

2. IlaiipuTe yncio, ecian 45% ero paBHBL:
1) 2250; 2) 18; 3) 0,027; 4) 20,25.

3. CroJbKoO IpOOEeHTOB 4YHCJI0 7 cocTaBifdeT OT yucia:
1) 14; 2) 700; 3) 7000; 4) 0,77

4. 1) BeipasuTe necATUUHON NpOObIO YKCIa €ro MPOIEeHT:
1) 37%; 2) 43,7%; 3) 85.5%; 4) 57,3%;
2) BripasuTe B npolieHTax apobb yucia:
1) 1.1; 2)1,34; 3) 1,28; 4) 0,66.

5. B cnnaBe nunia n Meau unaka cogepxutesa 70%. Macca ciasa
6300 r. Briacuure:
1) crolbKO B crulaBe Mejid; 2) CKOJbKO B CIlaBe IIMHKA;
3) KaKo¥l MPOIEHT MeJIU B CI/IaBe;
4) KaKo¥l MpoOIEHT cocTaBiaAeT Macca MeJId 0T Macchl IIMHKA.

6. 3aBoj 10 MjaHy J[oJMeH O6bla U3roroBuTh 377000 uzgenuii.
[lnan 6611 BeImosnnen Ha 104,7%. Ycranosute:
1) CKOMbKO M3JIENUIl BBIYCTH 3aBOJI;
2) CKROJIBKO M3JIeANH BBITYCTUI 3aBOJl CBEPX IIaHa.

7. llena uznenus paBHaiaach 5000 py6aaM u O6bljaa cHavyajaa MOBbI-
mena Ha 60%, a sarem enie Ha 45%. IlaiiauTe:
1) neHy M3zeauA Nocie NepBoro NOBhIMIECHWS;
2) IleHy M3/eJUsA mocie BTOPOro TOBbIIICHUS;
3) Ha CKoNbKO py6ieil MoBbICHIACh lleHa U3/IeNuS;
4) Ha CKOJbKO MPOIEHTOB MOBBICKIACK Tl€Ha M0 CPaBHEHUIO C MepBo-
HayvyajllbHOM.

8. CKOJBbKO MPOIEHTOB COCTaB/IAET:
1) umciao 60 oT cBoero KBajapata;  2) uncio 0,8 oT cBoero Ky6a?

9. llena uznenns cuavaina Bozpocia Ha 60%, a 3aTeM elle Ha CTOJb-
KO ke npoueHToB. Ila cKoNbKO NpoLleHTOB Bo3pociia lieHa U3Aelus 110
CpaBHEHMIO C MepBoHavYalbHOMI?
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C - 7 - 3. PeuieHne 3ajjay Ha 1POLEHTHI.
BAPUAPT 2

1. Haiaure 59% or umcaa:
1) 190; 2) 6; 3)8.2; 4) 0,06.

2. IlaiipuTe yncio, ecin 76% ero paBHBI:
1) 6840; 2) 53,2; 3) 0,0608; 4) 57.76.

3. CroJbKoO IpOOEeHTOB 4YHCJI0 8 cocTaBafieT OoT 4yucaa:
1) 32; 2) 800; 3)8000; 4) 0,87

4. 1) BeipasuTe necATUUHON NpOObIO YKCIa €ro MPOIEeHT:
1) 13%; 2) 24,4%; 3) 70,1%; 4) 79,2%;
2) BripasuTe B npolieHTax apobb yucia:
1) 0,61; 2)0,65; 3)0,67; 4) 0,64,

5. B cnnase nunra u Meau nunaka cogepxutesa 80%. Macca cinasa
6400 r. Boiacuure:
1) crolbKO B crulaBe Mejid; 2) CKOJbKO B CIlaBe IIMHKA;
3) KaKo¥l MPOIEHT MeJIU B CI/IaBe;
4) KaKo¥l MpoOIEHT cocTaBiaAeT Macca MeJId 0T Macchl IIMHKA.

6. 3aBoj 1o mjaaHy joJxeH O6bl1 U3roroBuThb 520000 uzgenuii.
[lnan 6611 BeImosnnen Ha 105,3%. Ycranosute:
1) CKOMbKO M3JIENUIl BBIYCTH 3aBOJI;
2) CKROJIBKO M3JIeANH BBITYCTUI 3aBOJl CBEPX IIaHa.

7. llena uznenus paBHaiaach 4000 py6aaM u O6bljaa cHavyajla NMOBbI-
mena Ha 75%, a zarem ente Ha 20%. IlaiiguTe:
1) neHy M3zeauA Nocie NepBoro NOBhIMIECHWS;
2) IleHy M3/eJUsA mocie BTOPOro TOBbIIICHUS;
3) Ha CKoNbKO py6ieil MoBbICHIACh lleHa U3/IeNuS;
4) Ha CKOJbKO MPOIEHTOB MOBBICKIACK Tl€Ha M0 CPaBHEHUIO C MepBo-
HayvyajllbHOM.

8. CKOJBbKO MPOIEHTOB COCTaB/IAET:
1) auciao 30 ot cBoero kBajipata;  2) uncio 0,1 oT cBoero Ky6a?

9. llena uznenns cuavaia Bozpocia Ha 80%, a 3aTeM elle Ha CTOJb-
KO ke npoueHToB. Ila cKoNbKO NpoLleHTOB Bo3pociia lieHa U3Aelus 110
CpaBHEHMIO C MepBoHavYalbHOMI?
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C - 7 - 3. PeuieHne 3ajjay Ha 1POLEHTHI.
BAPUAPT 3

1. Haiaure 63% or uncaa:
1) 120; 2) 15; 3)3.9: 4) 0,04,

2. IlaiipuTe uncio, ecan 50% ero paBHBL:
1) 1500; 2) 25; 3) 0,035; 4) 25.

3. CroJbKoO IpOOEeHTOB 4YHCJI0 3 cocTaBafieT OoT 4Yucaa:
1) 12; 2) 300; 3) 3000; 4) 0,3

4. 1) BeipasuTe necATUUHON NpOObIO YKCIa €ro MPOIEeHT:
1) 75,6%; 2) 91,3%; 3) 78%; 4) 76,9%;
2) BripasuTe B npolieHTax apobb yucia:
1) 0,65; 2)0,61; 3)0,78; 4) 0,83,

5. B cnase nunra u Meau unaka cogepsutesa 50%. Macca cinasa
2500 r. BrisicHure:
1) crolbKO B crulaBe Mejid; 2) CKOJbKO B CIlaBe IIMHKA;
3) KaKo¥l MPOIEHT MeJIU B CI/IaBe;
4) KaKo¥l MpoOIEHT cocTaBiaAeT Macca MeJId 0T Macchl IIMHKA.

6. 3aBoj 10 mjaaHy JjoJxeH O6bla u3roroBuThb 814000 uzgenuii.
[lnan 6611 Beimosnnen Ha 104,4%. Ycranosute:
1) CKOMbKO M3JIENUIl BBIYCTH 3aBOJI;
2) CKROJIBKO M3JIeANH BBITYCTUI 3aBOJl CBEPX IIaHa.

7. llena uznenus paBHaiaach 5000 py6aaM u O6bljaa cHavyajaa MOBbI-
mena Ha 60%, a sarem enie Ha 85%. IlaiiauTe:
1) neHy M3zeauA Nocie NepBoro NOBhIMIECHWS;
2) IleHy M3/eJUsA mocie BTOPOro TOBbIIICHUS;
3) Ha CKoNbKO py6ieil MoBbICHIACh lleHa U3/IeNuS;
4) Ha CKOJbKO MPOIEHTOB MOBBICKIACK Tl€Ha M0 CPaBHEHUIO C MepBo-
HayvyajllbHOM.

8. CKOJBbKO MPOIEHTOB COCTaB/IAET:
1) uuciao 80 ot cBoero KBajpata;  2) uncio 0,7 oT cBoero Ky6a?

9. llena usznenns cuavaia Bozpocia Ha 40%, a 3aTeM elle Ha CTOJb-
KO ke npoueHToB. Ila cKoNbKO NpoLleHTOB Bo3pociia lieHa U3Aelus 110
CpaBHEHMIO C MepBoHavYalbHOMI?
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C - 7 - 3. PeuieHne 3ajjay Ha 1POLEHTHI.
BAPUAPT 4

1. Haiaure 90% ot umcaa:
1) 640: 2) 7; 3) 8,4; 4) 0,02,

2. IlaiipuTe yncio, ecin 63% ero paBHBL:
1) 1890; 2) 31,5; 3) 0,0441; 4) 39.,69.

3. CroJbKoO IpOOEeHTOB 4YHCJI0 8 cocTaBafieT OoT 4yucaa:
1) 24; 2) 800; 3) 8000; 4) 0,87

4. 1) BeipasuTe necATUUHON NpOObIO YKCIa €ro MPOIEeHT:
1) 36,5%; 2) 24,6%; 3) 79,2%; 4) 33,9%;
2) BripasuTe B npolieHTax apobb yucia:
1) 1.43; 2)0,57; 3) 1,46; 4)0.8.

5. B cnnaBe nunra u Meau nunaka cogepsutes 40%. Macca ciasa
2400 r. BuiscHure:
1) crolbKO B crulaBe Mejid; 2) CKOJbKO B CIlaBe IIMHKA;
3) KaKo¥l MPOIEHT MeJIU B CI/IaBe;
4) KaKo¥l MpoOIEHT cocTaBiaAeT Macca MeJId 0T Macchl IIMHKA.

6. J3aBoj 1o mjaaHy joJxeH O6bla u3roroBuTh 710000 uzgenuii.
[lnan 6611 BeImosnnen Ha 102,8%. Ycranosute:
1) CKOMbKO M3JIENUIl BBIYCTH 3aBOJI;
2) CKROJIBKO M3JIeANH BBITYCTUI 3aBOJl CBEPX IIaHa.

7. llena nzngennsa pasusaack 7000 py6asm u Oblia cHauyana MoBbI-
mena Ha 75%, a 3arem enle Ha 65%. IlaiiauTe:
1) 1eHy u3/edus nocie NepBoro MOBbIMIEHMUS;
2) 1eHY M3JIeNKs [M0Ce BTOPOTO MOBBIIIEHMNS;
3) Ha CKroIbKO Py6Jeil MOBbICHIACH [l€HA M3/IENuSI;
4) Ha CKOJBKO MPOIEHTOB MOBBICHIACK [[eHA M0 CPaBHEHHUIO C MePBO-
HavyalbHOM.

8. CKOJBbKO MPOIEHTOB COCTaB/IAET:
1) amciao 30 oT cBoero KBajgpata;  2) uncio 0,4 oT cBoero Ky6a?

9. llena uznenns cuavaina Bozpocia Ha 20%, a 3aTeM ellje Ha CTOJb-
KO ke npoueHToB. Ila cKoNbKO NpoLleHTOB Bo3pociia lieHa U3Aelus 110
CpaBHEHMIO C MepBoHavYalbHOMI?
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C - 7 - 3. PeuieHne 3ajjay Ha 1POLEHTHI.
BAPUAPT 5

1. Hadigure 82% ot uucaa:
1) 850; 2) 16; 3) 4,5; 4) 0,02,

2. IlaiipuTe uncio, ecian 24% ero paBHBL:
1) 1440; 2) 9,6; 3) 0,0072; 4) 5,76.

3. CroJbKoO IpOOEeHTOB 4YHCJI0 D cocTaBifieT OT yuca:
1) 25; 2) 500; 3) 5000; 4) 0,5

4. 1) Beipazure necATUUHONA JpOBbIO YMC/IA ero NPOLeHT:
1) 12,8%; 2) 14%; 3) 73,9%; 4) 67,9%;
2) Beipasute B npolieHTax 1podb yucia:
1) 0,81; 2) 1.22; 3) 0,83 4) 0,62.

5. B cnnaBe nunra u Meau nunaka cogepsutes 40%. Macca ciasa
3200 r. BrisacuHure:
1) crolbKO B crulaBe Mejid; 2) CKOJbKO B CIlaBe IIMHKA;
3) KaKo¥l MPOIEHT MeJIU B CI/IaBe;
4) KaKo¥l MpoOIEHT cocTaBiaAeT Macca MeJId 0T Macchl IIMHKA.

6. 3aBoj 10 IjaHy JoJ#eH O6bla U3rotoBuTh 541000 uzgenuii.
[lnan 6611 BeImosnHen Ha 107,4%. Ycranosute:
1) CKOMbKO M3JIENUIl BBIYCTH 3aBOJI;
2) CKROJIBKO M3JIeANH BBITYCTUI 3aBOJl CBEPX IIaHa.

7. llena uznenus paBHaiaach 4000 py6aaM u O6bljaa cHavyajla NMOBbI-
mena Ha 60%, a zarem enie Ha 55%. IlaiiguTe:
1) neHy M3zeauA Nocie NepBoro NOBhIMIECHWS;
2) IleHy M3/eJUsA mocie BTOPOro TOBbIIICHUS;
3) Ha CKoNbKO py6ieil MoBbICHIACh lleHa U3/IeNuS;
4) Ha CKOJbKO MPOIEHTOB MOBBICKIACK Tl€Ha M0 CPaBHEHUIO C MepBo-
HayvyajllbHOM.

8. CKOJBbKO MPOIEHTOB COCTaB/IAET:
1) umeio 20 ot cBoero KBajipata;  2) uncio 0,8 oT cBoero Ky6a?

9. llena uznenns cuavaia sozpocia Ha 30%, a 3aTeM elle Ha CTOJb-
KO ke npoueHToB. Ila cKoNbKO NpoLleHTOB Bo3pociia lieHa U3Aelus 110
CpaBHEHMIO C MepBoHavYalbHOMI?
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C - 7 - 3. PeuieHne 3ajjay Ha 1POLEHTHI.
BAPUAPT 6

1. Hadipure 14% ot uucaa:
1) 530; 2)3; 3) 2.4; 4) 0,07,

2. IlaiipuTe yncio, ecian 46% ero paBHBL:
1) 1840; 2) 32,2; 3) 0,0276; 4) 21,16.

3. CroJbKoO IpOOEeHTOB 4YHCJI0 7 cocTaBifdeT OT yucia:
1) 21; 2) 700; 3) 7000; 4) 0,77

4. 1) BeipasuTe necATUUHON NpOObIO YKCIa €ro MPOIEeHT:
1) 17.6%; 2) 54,9%; 3) 41,2%; 4) 86,9%;
2) BripasuTe B npolieHTax apobb yucia:
1) 1,33; 2)0,81; 3) 1,51; 4) 1,42,

5. B cnnase nunra u Meau nunaka cogepxutesa 80%. Macca cinasa
7200 r. BuiscHure:
1) crolbKO B crulaBe Mejid; 2) CKOJbKO B CIlaBe IIMHKA;
3) KaKo¥l MPOIEHT MeJIU B CI/IaBe;
4) KaKo¥l MpoOIEHT cocTaBiaAeT Macca MeJId 0T Macchl IIMHKA.

6. 3aBoj 10 mjaHy J[oJxeH O6bla u3roroBuTh 648000 uzgenuii.
[lnan 6611 BeImosnHen Ha 107,4%. Ycranosute:
1) CKOMbKO M3JIENUIl BBIYCTH 3aBOJI;
2) CKROJIBKO M3JIeANH BBITYCTUI 3aBOJl CBEPX IIaHa.

7. llena nzngennsa pasusaack 7000 py6asm u Oblia cHauyana MoBbI-
mena Ha 60%, a sarem enie Ha 60%. IlaiiguTe:
1) 1eHy u3/edus nocie NepBoro MOBbIMIEHMUS;
2) 1eHY M3JIeNKs [M0Ce BTOPOTO MOBBIIIEHMNS;
3) Ha CKroIbKO Py6Jeil MOBbICHIACH [l€HA M3/IENuSI;
4) Ha CKOJBKO MPOIEHTOB MOBBICHIACK [[eHA M0 CPaBHEHHUIO C MePBO-
HavyalbHOM.

8. CKOJBbKO MPOIEHTOB COCTaB/IAET:
1) amciao 90 ot cBoero kBajgpata;  2) uncio 0,1 oT cBoero Ky6a?

9. llena uznenns cuavaia Bozpocia Ha 80%, a 3aTeM elle Ha CTOJb-
KO ke npoueHToB. Ila cKoNbKO NpoLleHTOB Bo3pociia lieHa U3Aelus 110
CpaBHEHMIO C MepBoHavYalbHOMI?
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C - 7 - 3. PeuieHne 3ajjay Ha 1POLEHTHI.
BAPUAPT 7

1. Hadigure 19% ot uucaa:
1) 350: 2)2: 3)6,7; 4) 0,08,

2. IlaiipuTe yncio, ecan 18% ero paBHBL:
1) 540; 2) 5,4; 3) 0,0072; 4) 3,24.

3. CroJbKoO IpOOEeHTOB 4YHCJI0 8 cocTaBafieT OoT 4yucaa:
1) 16; 2) 800; 3) 8000; 4) 0,87

4. 1) BeipasuTe necATUUHON NpOObIO YKCIa €ro MPOIEeHT:
1) 67.4%; 2) 492%; 3) 78,5%; 4) 39,3%;
2) BripasuTe B npolieHTax apobb yucia:
1) 1.44; 2) 1,01; 3) 0,54; 4) 0,94,

5. B cnnase nunra n Meau nunaka cogepsxutesa 30%. Macca ciasa
1500 r. BreiscHure:
1) crolbKO B crulaBe Mejid; 2) CKOJbKO B CIlaBe IIMHKA;
3) KaKo¥l MPOIEHT MeJIU B CI/IaBe;
4) KaKo¥l MpoOIEHT cocTaBiaAeT Macca MeJId 0T Macchl IIMHKA.

6. 3aBoj 1o mjaHy JoJxeH O6bla U3roroBuTh 823000 uzgenuii.
[lnan 6611 BeImosnHen Ha 106,9%. YcraHnosute:
1) CKOMbKO M3JIENUIl BBIYCTH 3aBOJI;
2) CKROJIBKO M3JIeANH BBITYCTUI 3aBOJl CBEPX IIaHa.

7. llena uznenus paBHaiaachb 6000 py6aaM u O6bljaa cHavyajla MOBbI-
mena Ha 40%, a zarem enie Ha 45%. IlaiiguTe:
1) neHy M3zeauA Nocie NepBoro NOBhIMIECHWS;
2) IleHy M3/eJUsA mocie BTOPOro TOBbIIICHUS;
3) Ha CKoNbKO py6ieil MoBbICHIACh lleHa U3/IeNuS;
4) Ha CKOJbKO MPOIEHTOB MOBBICKIACK Tl€Ha M0 CPaBHEHUIO C MepBo-
HayvyajllbHOM.

8. CKOJBbKO MPOIEHTOB COCTaB/IAET:
1) umciao 60 oT cBoero KBajapata;  2) uncio 0,8 oT cBoero Ky6a?

9. llena usznenns cuavaia Bozpocia Ha 40%, a 3aTeM elle Ha CTOJb-
KO ke npoueHToB. Ila cKoNbKO NpoLleHTOB Bo3pociia lieHa U3Aelus 110
CpaBHEHMIO C MepBoHavYalbHOMI?
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C - 7 - 3. PeuieHne 3ajjay Ha 1POLEHTHI.
BAPUAPT 8

1. Haiaure 70% or uncaa:
1) 260: 2)19; 3) 7.6; 4) 0,02,

2. IlaiipuTe yncio, ecan 95% ero paBHBL:
1) 3700; 2) 76; 3) 0,0475; 4) 90,25.

3. CroJbKoO IpOOEeHTOB 4YHCJI0 7 cocTaBifdeT OT yucia:
1) 14; 2) 700; 3) 7000; 4) 0,77

4. 1) BeipasuTe necATUUHON NpOObIO YKCIa €ro MPOIEeHT:
1) 20,2%; 2) 59,2%; 3) 46,2%; 4) 28,6%;
2) BripasuTe B npolieHTax apobb yucia:
1) 1.46; 2) 1,22; 3) 0,57; 4) 0,54,

5. B cnnase nunra n Meau nunaka cogepsxutesa 30%. Macca ciasa
2100 r. BuisicHure:
1) crolbKO B crulaBe Mejid; 2) CKOJbKO B CIlaBe IIMHKA;
3) KaKo¥l MPOIEHT MeJIU B CI/IaBe;
4) KaKo¥l MpoOIEHT cocTaBiaAeT Macca MeJId 0T Macchl IIMHKA.

6. J3aBoj 1o mjaaHy joJxeH O6bla U3roroBuTh 889000 uzgenuii.
[1nan 6611 BeINOAHeH Ha 105%. YcraHoBuTe:
1) CKOMbKO M3JIENUIl BBIYCTH 3aBOJI;
2) CKROJIBKO M3JIeANH BBITYCTUI 3aBOJl CBEPX IIaHa.

7. llena uznenus paBHaiaachb 6000 py6aaM u O6bljaa cHavyajla MOBbI-
mena Ha 70%, a zarem enie Ha 55%. IlaiiguTe:
1) neHy M3zeauA Nocie NepBoro NOBhIMIECHWS;
2) IleHy M3/eJUsA mocie BTOPOro TOBbIIICHUS;
3) Ha CKoNbKO py6ieil MoBbICHIACh lleHa U3/IeNuS;
4) Ha CKOJbKO MPOIEHTOB MOBBICKIACK Tl€Ha M0 CPaBHEHUIO C MepBo-
HayvyajllbHOM.

8. CKOJBbKO MPOIEHTOB COCTaB/IAET:
1) umciao 60 oT cBoero KBajgpata;  2) uncio 0,7 oT cBoero Ky6a?

9. llena uznenns cuavaina sozpocia Ha 90%, a 3aTeM elle Ha CTOJb-
KO ke npoueHToB. Ila cKoNbKO NpoLleHTOB Bo3pociia lieHa U3Aelus 110
CpaBHEHMIO C MepBoHavYalbHOMI?
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C - 7 - 3. PeuieHne 3ajjay Ha 1POLEHTHI.
BAPUAPT 9

1. Haiaure 73% or uncaa:
1) 740; 2) 14; 3)3,9; 4) 0,07,

2. IlaiipuTe yncio, ecian 45% ero paBHBL:
1) 4050; 2) 18; 3) 0,0225; 4) 20,25.

3. CROJIBKO IpOOEeHTOB 4YHCJI0 4 cocTaBafieT OT 4yuca:
1) 16; 2) 400; 3) 4000; 4) 0,47

4. 1) BeipasuTe necATUUHON NpOObIO YKCIa €ro MPOIEeHT:
1) 44.5%; 2) 35,8%; 3) 27,9%; 4) 83,2%;
2) BripasuTe B npolieHTax apobb yucia:
1) 0,77; 2) 1,12; 3) 1,03; 4) 0.6.

5. B cnnase nunra u Meau nunaka cogepxutesa 80%. Macca cinasa
4800 r. BrisacHure:
1) crolbKO B crulaBe Mejid; 2) CKOJbKO B CIlaBe IIMHKA;
3) KaKo¥l MPOIEHT MeJIU B CI/IaBe;
4) KaKo¥l MpoOIEHT cocTaBiaAeT Macca MeJId 0T Macchl IIMHKA.

6. 3aBoj 10 MjaHy JoJMeH O6bll U3roToBuTh 357000 uzgenuii.
[lnan 6611 Beimosnnen Ha 103,7%. Ycranosute:
1) CKOMbKO M3JIENUIl BBIYCTH 3aBOJI;
2) CKROJIBKO M3JIeANH BBITYCTUI 3aBOJl CBEPX IIaHa.

7. llena uznenus paBHaiaach 5000 py6aaM u O6bljaa cHavyajaa MOBbI-
mena Ha 85%, a zarem ente Ha 20%. IlaiiguTe:
1) neHy M3zeauA Nocie NepBoro NOBhIMIECHWS;
2) IleHy M3/eJUsA mocie BTOPOro TOBbIIICHUS;
3) Ha CKoNbKO py6ieil MoBbICHIACh lleHa U3/IeNuS;
4) Ha CKOJbKO MPOIEHTOB MOBBICKIACK Tl€Ha M0 CPaBHEHUIO C MepBo-
HayvyajllbHOM.

8. CKOJBbKO MPOIEHTOB COCTaB/IAET:
1) uueciao 70 oT cBoero KBajapata;  2) uncio 0,7 oT cBoero Ky6a?

9. llena uznenns cuavaina Bozpocia Ha 60%, a 3aTeM elle Ha CTOJb-
KO ke npoueHToB. Ila cKoNbKO NpoLleHTOB Bo3pociia lieHa U3Aelus 110
CpaBHEHMIO C MepBoHavYalbHOMI?
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C - 7 - 3. PeuieHne 3ajjay Ha 1POLEHTHI.
BAPUAPT 10

1. Hadipure 20% ot uucaa:
1) 390; 2)12; 3) 6,5 4) 0,06,

2. IlaiipuTe yncio, ecan 53% ero paBHBL:
1) 4240; 2) 31,8; 3) 0,0212; 4) 28,09.

3. CroJbKoO IpOOEeHTOB 4YHCJI0 6 cocTaBafieT OT 4Yucaa:
1) 24; 2) 600; 3) 6000; 4) 0,6

4. 1) BeipasuTe necATUUHON NpOObIO YKCIa €ro MPOIEeHT:
1) 27.3%; 2) 93,6%; 3) 91,.2%; 4) 68,7%;
2) BripasuTe B npolieHTax apobb yucia:
1) 0,66; 2)097; 3)0,88; 4) 1,11,

5. B cnaBe nunra u Meau unaka cogepxutesa 60%. Macca cinasa
5400 r. BrisicHure:
1) crolbKO B crulaBe Mejid; 2) CKOJbKO B CIlaBe IIMHKA;
3) KaKo¥l MPOIEHT MeJIU B CI/IaBe;
4) KaKo¥l MpoOIEHT cocTaBiaAeT Macca MeJId 0T Macchl IIMHKA.

6. 3aBoj 1o mjaaHy joJxeH O6bl1 u3roroBuTh 880000 uzgenuii.
[lnan 6611 BeImosnnen Ha 104,7%. Ycranosute:
1) CKOMbKO M3JIENUIl BBIYCTH 3aBOJI;
2) CKROJIBKO M3JIeANH BBITYCTUI 3aBOJl CBEPX IIaHa.

7. llena nzngennsa pasusaack 7000 py6asm u Oblia cHauyana MoBbI-
mena Ha 60%, a zarem enie Ha 65%. IlaiiguTe:
1) 1eHy u3/edus nocie NepBoro MOBbIMIEHMUS;
2) 1eHY M3JIeNKs [M0Ce BTOPOTO MOBBIIIEHMNS;
3) Ha CKroIbKO Py6Jeil MOBbICHIACH [l€HA M3/IENuSI;
4) Ha CKOJBKO MPOIEHTOB MOBBICHIACK [[eHA M0 CPaBHEHHUIO C MePBO-
HavyalbHOM.

8. CKOJBbKO MPOIEHTOB COCTaB/IAET:
1) uueciao 70 oT cBoero KBajapata;  2) uncio 0,7 oT cBoero Ky6a?

9. llena uznenns cuavaia Bozpocia Ha 50%, a 3aTeM elle Ha CTOJb-
KO ke npoueHToB. Ila cKoNbKO NpoLleHTOB Bo3pociia lieHa U3Aelus 110
CpaBHEHMIO C MepBoHavYalbHOMI?
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C - 7 - 3. PeuieHne 3ajjay Ha 1POLEHTHI.
BAPUAPT 11

1. Haiaure 67% or uncaa:
1) 280; 2) 14: 3) 5.4: 4) 0,02,

2. IlaiipuTe uncio, ecan 69% ero paBHBL:
1) 2760; 2) 20,7; 3) 0,0483; 4) 47.61.

3. CroJbKoO IpOOEeHTOB 4YHCJI0 7 cocTaBifdeT OT yucia:
1) 21; 2) 700; 3) 7000; 4) 0,77

4. 1) BeipasuTe necATUUHON NpOObIO YKCIa €ro MPOIEeHT:
1) 536,1%; 2) 37%; 3) 14.2%; 4) 34,6%;
2) BripasuTe B npolieHTax apobb yucia:
1) 0,66; 2)1,41; 3)1,39; 4) 1,51,

5. B cnnaBe nunra u Meau nunaka cogepsutes 40%. Macca ciasa
3600 r. Briacuure:
1) crolbKO B crulaBe Mejid; 2) CKOJbKO B CIlaBe IIMHKA;
3) KaKo¥l MPOIEHT MeJIU B CI/IaBe;
4) KaKo¥l MpoOIEHT cocTaBiaAeT Macca MeJId 0T Macchl IIMHKA.

6. 3aBoj 1o miaaHy jgoJxeH O6bla u3roroBuThb 410000 uzpenuii.
[lnan 6611 BeImosnHen Ha 106,2%. YcraHnosute:
1) CKOMbKO M3JIENUIl BBIYCTH 3aBOJI;
2) CKROJIBKO M3JIeANH BBITYCTUI 3aBOJl CBEPX IIaHa.

7. llena nzngennsa pasusaack 7000 py6asm u Oblia cHauyana MoBbI-
mena Ha 35%, a zarem emie Ha 70%. IlaiiguTe:
1) 1eHy u3/edus nocie NepBoro MOBbIMIEHMUS;
2) 1eHY M3JIeNKs [M0Ce BTOPOTO MOBBIIIEHMNS;
3) Ha CKroIbKO Py6Jeil MOBbICHIACH [l€HA M3/IENuSI;
4) Ha CKOJBKO MPOIEHTOB MOBBICHIACK [[eHA M0 CPaBHEHHUIO C MePBO-
HavyalbHOM.

8. CKOJBbKO MPOIEHTOB COCTaB/IAET:
1) umcio 40 ot cBoero KBajipata;  2) uncio 0,2 oT cBoero Ky6a?

9. llena uznenns cuavaina Bozpocia Ha 20%, a 3aTeM ellje Ha CTOJb-
KO ke npoueHToB. Ila cKoNbKO NpoLleHTOB Bo3pociia lieHa U3Aelus 110
CpaBHEHMIO C MepBoHavYalbHOMI?
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C - 7 - 3. PeuieHne 3ajjay Ha 1POLEHTHI.
BAPUAPT 12

1. Haiaure 38% or uncaa:
1) 760; 2) 11; 3) 2; 4) 0,04.

2. IlaiipuTe yncio, ecian 52% ero paBHBL:
1) 3120; 2) 10,4; 3) 0,0312; 4) 27.,04.

3. CroJbKoO IpOOEeHTOB 4YHCJI0 D cocTaBifieT OT yuca:
1) 30; 2) 500; 3) 5000; 4) 0,5

4. 1) BeipasuTe necATUUHON NpOObIO YKCIa €ro MPOIEeHT:
1) 80%; 2) 91,3%; 3) 33,6%; 4) 98,6%;
2) BripasuTe B npolieHTax apobb yucia:
1) 1,18; 2) 0,86; 3) 1,42; 4) 0,89.

5. B cnaBe nunra u Meau unaka cogepxutesa 60%. Macca cinasa
5400 r. BrisicHure:
1) crolbKO B crulaBe Mejid; 2) CKOJbKO B CIlaBe IIMHKA;
3) KaKo¥l MPOIEHT MeJIU B CI/IaBe;
4) KaKo¥l MpoOIEHT cocTaBiaAeT Macca MeJId 0T Macchl IIMHKA.

6. 3aBoj 10 IjaHy JoJMeH O6bll U3roToBUTh 535000 u3aenuii.
[lnan 6611 BeImosnHen Ha 106,5%. YcraHnosute:
1) CKOMbKO M3JIENUIl BBIYCTH 3aBOJI;
2) CKROJIBKO M3JIeANH BBITYCTUI 3aBOJl CBEPX IIaHa.

7. llena uznenus paBHaiaach 5000 py6aaM u O6bljaa cHavyajaa MOBbI-
mena Ha 75%, a zarem enie Ha 60%. IlaiiguTe:
1) neHy M3zeauA Nocie NepBoro NOBhIMIECHWS;
2) IleHy M3/eJUsA mocie BTOPOro TOBbIIICHUS;
3) Ha CKoNbKO py6ieil MoBbICHIACh lleHa U3/IeNuS;
4) Ha CKOJbKO MPOIEHTOB MOBBICKIACK Tl€Ha M0 CPaBHEHUIO C MepBo-
HayvyajllbHOM.

8. CKOJBbKO MPOIEHTOB COCTaB/IAET:
1) uuciao 60 oT cBoero KBajpata;  2) uncio 0,4 oT cBoero Ky6a?

9. llena uznenns cuavaia Bozpocia Ha 50%, a 3aTeM elle Ha CTOJb-
KO ke npoueHToB. Ila cKoNbKO NpoLleHTOB Bo3pociia lieHa U3Aelus 110
CpaBHEHMIO C MepBoHavYalbHOMI?
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C - 7 - 3. PeuieHne 3ajjay Ha 1POLEHTHI.
BAPUAPT 13

1. Hadigure 28% ot uucaa:
1) 140; 2) 7; 3) 4.6; 4) 0,02.

2. IlaiipuTe yncio, ecan 16% ero paBHBL:
1) 640; 2) 6,4; 3) 0,0112; 4) 2,56.

3. CROJIBKO IpOOEeHTOB 4YHCJI0 2 cocTaBJjfeT 0T 4yucJa:
1) 4; 2) 200; 3) 2000; 4) 0,27

4. 1) BeipasuTe necATUUHON NpOObIO YKCIa €ro MPOIEeHT:
1) 81,3%; 2) 65,7%; 3) 60,8%; 4) 72,7%;
2) BripasuTe B npolieHTax apobb yucia:
1) 1,34; 2) 1,02; 3)0,75; 4) 1,48,

5. B cnnaBe nunra u Meau nunaka cogepsutes 40%. Macca ciasa
3600 r. Briacuure:
1) crolbKO B crulaBe Mejid; 2) CKOJbKO B CIlaBe IIMHKA;
3) KaKo¥l MPOIEHT MeJIU B CI/IaBe;
4) KaKo¥l MpoOIEHT cocTaBiaAeT Macca MeJId 0T Macchl IIMHKA.

6. 3aBoj 1o mjaHy JoJxeH O6bla u3roroBuTh 877000 uzgenuii.
[lnan 6611 BeImosnnen Ha 105,2%. Ycranosute:
1) CKOMbKO M3JIENUIl BBIYCTH 3aBOJI;
2) CKROJIBKO M3JIeANH BBITYCTUI 3aBOJl CBEPX IIaHa.

7. llena uznenus paBHaiaach 4000 py6aaM u O6bljaa cHavyajla NMOBbI-
mena Ha 50%, a zarem enie Ha 85%. IlaiiauTe:
1) neHy M3zeauA Nocie NepBoro NOBhIMIECHWS;
2) IleHy M3/eJUsA mocie BTOPOro TOBbIIICHUS;
3) Ha CKoNbKO py6ieil MoBbICHIACh lleHa U3/IeNuS;
4) Ha CKOJbKO MPOIEHTOB MOBBICKIACK Tl€Ha M0 CPaBHEHUIO C MepBo-
HayvyajllbHOM.

8. CKOJBbKO MPOIEHTOB COCTaB/IAET:
1) umcio 40 ot cBoero KBajipata;  2) uncio 0,2 oT cBoero Ky6a?

9. llena uznenns caavaina Bozpocia Ha 70%, a 3aTeM ellje Ha CTOJb-
KO ke npoueHToB. Ila cKoNbKO NpoLleHTOB Bo3pociia lieHa U3Aelus 110
CpaBHEHMIO C MepBoHavYalbHOMI?
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C - 7 - 3. PeuieHne 3ajjay Ha 1POLEHTHI.
BAPUAPT 14

1. Haiaure 35% or uncaa:
1) 550; 2) 4: 3) 7.9; 4) 0,05.

2. IlaiipuTe yncio, ecan 73% ero paBHBL:
1) 2920; 2) 43.8; 3) 0,0292; 4) 53,29.

3. CroJbKoO IpOOEeHTOB 4YHCJI0 6 cocTaBafieT OT 4Yucaa:
1) 24; 2) 600; 3) 6000; 4) 0,6

4. 1) BeipasuTe necATUUHON NpOObIO YKCIa €ro MPOIEeHT:
1) 31.4%; 2) 282%; 3) 27.4%; 4) 18,5%;
2) BripasuTe B npolieHTax apobb yucia:
1) 0,97; 2)0,54; 3)0,9; 4) 1,1

5. B cnnaBe nunia n Meau unaka cogepxutesa 70%. Macca ciasa
4900 r. Briacuure:
1) crolbKO B crulaBe Mejid; 2) CKOJbKO B CIlaBe IIMHKA;
3) KaKo¥l MPOIEHT MeJIU B CI/IaBe;
4) KaKo¥l MpoOIEHT cocTaBiaAeT Macca MeJId 0T Macchl IIMHKA.

6. 3aBoj 10 IjaHy JoJ#eH O6bll U3roToBUTh 525000 u3genuii.
[lnan 6611 Beimosnnen Ha 105,.8%. Ycranosute:
1) CKOMbKO M3JIENUIl BBIYCTH 3aBOJI;
2) CKROJIBKO M3JIeANH BBITYCTUI 3aBOJl CBEPX IIaHa.

7. llena uznenus paBHaiaach 4000 py6aaM u O6bljaa cHavyajla NMOBbI-
mena Ha 50%, a zarem emie Ha 75%. IlaiiguTe:
1) neHy M3zeauA Nocie NepBoro NOBhIMIECHWS;
2) IleHy M3/eJUsA mocie BTOPOro TOBbIIICHUS;
3) Ha CKoNbKO py6ieil MoBbICHIACh lleHa U3/IeNuS;
4) Ha CKOJbKO MPOIEHTOB MOBBICKIACK Tl€Ha M0 CPaBHEHUIO C MepBo-
HayvyajllbHOM.

8. CKOJBbKO MPOIEHTOB COCTaB/IAET:
1) umciao 80 ot cBoero KBajgpata;  2) uncio 0,5 oT cBoero Ky6a?

9. llena uznenns cuavaia sozpocia Ha 30%, a 3aTeM elle Ha CTOJb-
KO ke npoueHToB. Ila cKoNbKO NpoLleHTOB Bo3pociia lieHa U3Aelus 110
CpaBHEHMIO C MepBoHavYalbHOMI?
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C - 7 - 3. PeuieHne 3ajjay Ha 1POLEHTHI.
BAPUAPT 15

1. Haiaure 33% or uncaa:
1) 890; 2) 15; 3) 8,5 4) 0,08,

2. IlaiipuTe uncio, ecan 29% ero paBHBL:
1) 2030; 2) 20,3; 3) 0,0058; 4) 8.41.

3. CroJbKoO IpOOEeHTOB 4YHCJI0 7 cocTaBifdeT OT yucia:
1) 42; 2) 700; 3) 7000; 4) 0,77

4. 1) BeipasuTe necATUUHON NpOObIO YKCIa €ro MPOIEeHT:
1) 41,7%; 2) 54,6%; 3) 59,1%; 4) 62,8%;
2) BripasuTe B npolieHTax apobb yucia:
1) 1,32; 2)0,81; 3) 1,31; 4) 0,54,

5. B cnaBe nunra n Meau nunaka cogeputesa 20%. Macca cinasa
1600 r. BreiscHure:
1) crolbKO B crulaBe Mejid; 2) CKOJbKO B CIlaBe IIMHKA;
3) KaKo¥l MPOIEHT MeJIU B CI/IaBe;
4) KaKo¥l MpoOIEHT cocTaBiaAeT Macca MeJId 0T Macchl IIMHKA.

6. 3aBoj 10 MjaHy J[oJMeH O6bll U3roToBuTh 775000 uzaenuii.
[lnan 6611 BeImosnHen Ha 107,4%. Ycranosute:
1) CKOMbKO M3JIENUIl BBIYCTH 3aBOJI;
2) CKROJIBKO M3JIeANH BBITYCTUI 3aBOJl CBEPX IIaHa.

7. llena uznenus paBHaiaach 4000 py6aaM u O6bljaa cHavyajla NMOBbI-
mena Ha 50%, a zarem enie Ha 85%. IlaiiauTe:
1) neHy M3zeauA Nocie NepBoro NOBhIMIECHWS;
2) IleHy M3/eJUsA mocie BTOPOro TOBbIIICHUS;
3) Ha CKoNbKO py6ieil MoBbICHIACh lleHa U3/IeNuS;
4) Ha CKOJbKO MPOIEHTOB MOBBICKIACK Tl€Ha M0 CPaBHEHUIO C MepBo-
HayvyajllbHOM.

8. CKOJBbKO MPOIEHTOB COCTaB/IAET:
1) umcio 40 ot cBoero KBajapata;  2) uncio 0,7 oT cBoero Ky6a?

9. llena uznenns cuavaina Bozpocia Ha 60%, a 3aTeM elle Ha CTOJb-
KO ke npoueHToB. Ila cKoNbKO NpoLleHTOB Bo3pociia lieHa U3Aelus 110
CpaBHEHMIO C MepBoHavYalbHOMI?
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C - 7 - 3. PeuieHne 3ajjay Ha 1POLEHTHI.
BAPUAPT 16

1. Hadipure 27% ot uucaa:
1) 760; 2) 18 3) 1.4: 4) 0,04,

2. IlaiipuTe yncio, ecin 76% ero paBHBI:
1) 2280; 2) 38; 3) 0,0608; 4) 57,76.

3. CroJbKoO IpOOEeHTOB 4YHCJI0 D cocTaBifieT OT yuca:
1) 25; 2) 500; 3) 5000; 4) 0,5

4. 1) BeipasuTe necATUUHON NpOObIO YKCIa €ro MPOIEeHT:
1) 37.5%; 2) 98,6%; 3) 45,1%; 4) 72,1%;
2) BripasuTe B npolieHTax apobb yucia:
1) 1,07; 2) 0,53; 3) 0,69; 4) 0,55,

5. B cnaBe nunra u Meau unaka cogepxutesa 60%. Macca cinasa
4800 r. BrisacHure:
1) crolbKO B crulaBe Mejid; 2) CKOJbKO B CIlaBe IIMHKA;
3) KaKo¥l MPOIEHT MeJIU B CI/IaBe;
4) KaKo¥l MpoOIEHT cocTaBiaAeT Macca MeJId 0T Macchl IIMHKA.

6. 3aBoj 1o mjaaHy JjoJxeH O6bla u3roroBuTh 471000 uzgenuii.
[lnan 6611 Beimosnnen Ha 102,5%. Ycranosute:
1) CKOMbKO M3JIENUIl BBIYCTH 3aBOJI;
2) CKROJIBKO M3JIeANH BBITYCTUI 3aBOJl CBEPX IIaHa.

7. llena uznenus paBHaiaach 5000 py6aaM u O6bljaa cHavyajaa MOBbI-
mena Ha 35%, a zarem enie Ha 35%. IlaiiauTe:
1) neHy M3zeauA Nocie NepBoro NOBhIMIECHWS;
2) IleHy M3/eJUsA mocie BTOPOro TOBbIIICHUS;
3) Ha CKoNbKO py6ieil MoBbICHIACh lleHa U3/IeNuS;
4) Ha CKOJbKO MPOIEHTOB MOBBICKIACK Tl€Ha M0 CPaBHEHUIO C MepBo-
HayvyajllbHOM.

8. CKOJBbKO MPOIEHTOB COCTaB/IAET:
1) umcao 100 ot cBoero kBanparta;  2) uucio 0,2 oT cBoero ky6a’?

9. llena uznenns cuavaia Bozpocia Ha 80%, a 3aTeM elle Ha CTOJb-
KO ke npoueHToB. Ila cKoNbKO NpoLleHTOB Bo3pociia lieHa U3Aelus 110
CpaBHEHMIO C MepBoHavYalbHOMI?
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C - 7 - 3. PeuieHne 3ajjay Ha 1POLEHTHI.
BAPUAPT 17

1. Hadipure 51% ot uucaa:
1) 800; 2)3: 3)7; 4) 0,04

2. IlaiipuTe uncio, ecan 92% ero paBHBL:
1) 4600; 2) 73,6; 3) 0,0276; 4) 84.64.

3. CroJbKoO IpOOEeHTOB 4YHCJI0 8 cocTaBafieT OoT 4yucaa:
1) 48; 2) 800; 3) 8000; 4) 0.8?

4. 1) BeipasuTe necATUUHON NpOObIO YKCIa €ro MPOIEeHT:
1) 23,9%; 2) 49,4%; 3) 87.5%; 4) 80,9%;
2) BripasuTe B npolieHTax apobb yucia:
1) 1,26; 2)0,92; 3)1,33; 4) 1.1.

5. B cnaBe nunra u Meau unaka cogepxutesa 60%. Macca cinasa
4800 r. BrisacHure:
1) crolbKO B crulaBe Mejid; 2) CKOJbKO B CIlaBe IIMHKA;
3) KaKo¥l MPOIEHT MeJIU B CI/IaBe;
4) KaKo¥l MpoOIEHT cocTaBiaAeT Macca MeJId 0T Macchl IIMHKA.

6. 3aBoj 1o mjaaHy joJxeH O6bla u3roroBuThb 413000 uzgenuii.
[lnan 6611 Beimosnnen Ha 104,4%. Ycranosute:
1) CKOMbKO M3JIENUIl BBIYCTH 3aBOJI;
2) CKROJIBKO M3JIeANH BBITYCTUI 3aBOJl CBEPX IIaHa.

7. llena uznenus paBHaiaach 5000 py6aaM u O6bljaa cHavyajaa MOBbI-
mena Ha 40%, a zarem emte Ha 20%. IlaiiguTe:
1) neHy M3zeauA Nocie NepBoro NOBhIMIECHWS;
2) IleHy M3/eJUsA mocie BTOPOro TOBbIIICHUS;
3) Ha CKoNbKO py6ieil MoBbICHIACh lleHa U3/IeNuS;
4) Ha CKOJbKO MPOIEHTOB MOBBICKIACK Tl€Ha M0 CPaBHEHUIO C MepBo-
HayvyajllbHOM.

8. CKOJBbKO MPOIEHTOB COCTaB/IAET:
1) umcio 60 oT cBoero KBajgpata;  2) uncio 0,2 oT cBoero Ky6a?

9. llena uznenns cuavaina Bozpocia Ha 60%, a 3aTeM elle Ha CTOJb-
KO ke npoueHToB. Ila cKoNbKO NpoLleHTOB Bo3pociia lieHa U3Aelus 110
CpaBHEHMIO C MepBoHavYalbHOMI?
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C - 7 - 3. PeuieHne 3ajjay Ha 1POLEHTHI.
BAPUAPT 18

1. Haiaure 50% ot uncaa:
1) 790; 2) 9: 3) 3.6; 4) 0,05.

2. IlaiipuTe yncio, ecian 72% ero paBHBL:
1) 1440; 2) 36; 3) 0,0432; 4) 51,84.

3. CroJbKoO IpOOEeHTOB 4YHCJI0 6 cocTaBafieT OT 4Yucaa:
1) 24; 2) 600; 3) 6000; 4) 0,6

4. 1) BeipasuTe necATUUHON NpOObIO YKCIa €ro MPOIEeHT:
1) 35%; 2) 39,6%; 3) 34,9%; 4) 66,1%;
2) BripasuTe B npolieHTax apobb yucia:
1) 1,17; 2)0,7; 3) 1,43; 4)0,7.

5. B cnaBe nunra u Meau unaka cogepxutesa 60%. Macca cinasa
3600 r. Briacuure:
1) crolbKO B crulaBe Mejid; 2) CKOJbKO B CIlaBe IIMHKA;
3) KaKo¥l MPOIEHT MeJIU B CI/IaBe;
4) KaKo¥l MpoOIEHT cocTaBiaAeT Macca MeJId 0T Macchl IIMHKA.

6. 3aBoj 10 IjaHy JoJ#eH O6bll U3roToBUTh 512000 uzgenuii.
[lnan 6611 BeImosnHen Ha 106,9%. YcraHnosute:
1) CKOMbKO M3JIENUIl BBIYCTH 3aBOJI;
2) CKROJIBKO M3JIeANH BBITYCTUI 3aBOJl CBEPX IIaHa.

7. llena uznenus paBHaiaach 4000 py6aaM u O6bljaa cHavyajla NMOBbI-
mena Ha 20%, a zarem enie Ha 65%. IlaiiguTe:
1) neHy M3zeauA Nocie NepBoro NOBhIMIECHWS;
2) IleHy M3/eJUsA mocie BTOPOro TOBbIIICHUS;
3) Ha CKoNbKO py6ieil MoBbICHIACh lleHa U3/IeNuS;
4) Ha CKOJbKO MPOIEHTOB MOBBICKIACK Tl€Ha M0 CPaBHEHUIO C MepBo-
HayvyajllbHOM.

8. CKOJBbKO MPOIEHTOB COCTaB/IAET:
1) uuciao 80 ot cBoero kBajgpata;  2) uncio 0,6 oT cBoero Ky6a?

9. llena uznenns cuavaia Bozpocia Ha 50%, a 3aTeM elle Ha CTOJb-
KO ke npoueHToB. Ila cKoNbKO NpoLleHTOB Bo3pociia lieHa U3Aelus 110
CpaBHEHMIO C MepBoHavYalbHOMI?
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C - 7 - 3. PeuieHne 3ajjay Ha 1POLEHTHI.
BAPUAPT 19

1. Hadipure 26% ot uucaa:
1) 630 2)7: 3) 1,5 4) 0,07,

2. IlaiipuTe yncio, ecian 49% ero paBHBL:
1) 2940; 2) 24,5; 3) 0,0343; 4) 24,01.

3. CroJbKoO IpOOEeHTOB 4YHCJI0 6 cocTaBafieT OT 4Yucaa:
1) 36; 2) 600; 3) 6000; 4) 0,6

4. 1) BeipasuTe necATUUHON NpOObIO YKCIa €ro MPOIEeHT:
1) 28,4%; 2) 91,3%; 3) 67,7%; 4) 51,1%;
2) BripasuTe B npolieHTax apobb yucia:
1) 1,49; 2) 1,22; 3) 0,55; 4) 0,75,

5. B cnaBe nunra n Meau nunaka cogeputesa 20%. Macca cinasa
1600 r. BreiscHure:
1) crolbKO B crulaBe Mejid; 2) CKOJbKO B CIlaBe IIMHKA;
3) KaKo¥l MPOIEHT MeJIU B CI/IaBe;
4) KaKo¥l MpoOIEHT cocTaBiaAeT Macca MeJId 0T Macchl IIMHKA.

6. 3aBoj 1o mjaaHy joJxeH O6bl1 u3roroBuTh 680000 uzgenuii.
[lnan 6611 BeImosnnen Ha 104,7%. Ycranosute:
1) CKOMbKO M3JIENUIl BBIYCTH 3aBOJI;
2) CKROJIBKO M3JIeANH BBITYCTUI 3aBOJl CBEPX IIaHa.

7. llena uznenus paBHaiaach 4000 py6aaM u O6bljaa cHavyajla NMOBbI-
mena Ha 80%, a zarem ente Ha 80%. IlaiiguTe:
1) neHy M3zeauA Nocie NepBoro NOBhIMIECHWS;
2) IleHy M3/eJUsA mocie BTOPOro TOBbIIICHUS;
3) Ha CKoNbKO py6ieil MoBbICHIACh lleHa U3/IeNuS;
4) Ha CKOJbKO MPOIEHTOB MOBBICKIACK Tl€Ha M0 CPaBHEHUIO C MepBo-
HayvyajllbHOM.

8. CKOJBbKO MPOIEHTOB COCTaB/IAET:
1) auciao 90 ot cBoero kBajpata;  2) uncio 0,2 oT cBoero Ky6a?

9. llena uznenns cuavaia Bozpocia Ha 80%, a 3aTeM elle Ha CTOJb-
KO ke npoueHToB. Ila cKoNbKO NpoLleHTOB Bo3pociia lieHa U3Aelus 110
CpaBHEHMIO C MepBoHavYalbHOMI?
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C - 7 - 3. PeuieHne 3ajjay Ha 1POLEHTHI.
BAPUAPT 20

1. Hadipure 26% ot uucaa:
1)90; 2)8: 3) 7.5 4)0,04.

2. IlaiipuTe uncio, ecan 89% ero paBHBL:
1) 8010; 2) 26,7; 3) 0,0356; 4) 79,21.

3. CROJIBKO IpOOEeHTOB 4YHCJI0 4 cocTaBafieT OT 4yuca:
1) 12; 2) 400; 3) 4000; 4) 0.4?

4. 1) BeipasuTe necATUUHON NpOObIO YKCIa €ro MPOIEeHT:
1) 95,3%; 2) 92,6%; 3) 18,3%; 4) 48%;
2) BripasuTe B npolieHTax apobb yucia:
1) 0,75; 2) 1,17; 3) 0,93; 4) 0,54,

5. B cnaBe nunra u Meau unaka cogepxutesa 60%. Macca cinasa
4200 r. Briacuure:
1) crolbKO B crulaBe Mejid; 2) CKOJbKO B CIlaBe IIMHKA;
3) KaKo¥l MPOIEHT MeJIU B CI/IaBe;
4) KaKo¥l MpoOIEHT cocTaBiaAeT Macca MeJId 0T Macchl IIMHKA.

6. 3aBoj 1o mjaaHy joJxeH O6bl1 u3roroBuTh 435000 uzgenuii.
[1nan 6611 BeINOAHeH Ha 107%. YcraHoBuTe:
1) CKOMbKO M3JIENUIl BBIYCTH 3aBOJI;
2) CKROJIBKO M3JIeANH BBITYCTUI 3aBOJl CBEPX IIaHa.

7. llena nzngennsa pasusaack 7000 py6asm u Oblia cHauyana MoBbI-
mena Ha 80%, a zarem ente Ha 80%. IlaiiguTe:
1) 1eHy u3/edus nocie NepBoro MOBbIMIEHMUS;
2) 1eHY M3JIeNKs [M0Ce BTOPOTO MOBBIIIEHMNS;
3) Ha CKroIbKO Py6Jeil MOBbICHIACH [l€HA M3/IENuSI;
4) Ha CKOJBKO MPOIEHTOB MOBBICHIACK [[eHA M0 CPaBHEHHUIO C MePBO-
HavyalbHOM.

8. CKOJBbKO MPOIEHTOB COCTaB/IAET:
1) umeciao 70 oT cBoero KBajgpata;  2) uncio 0,9 oT cBoero ky6a?

9. llena uznenns cuavaina sozpocia Ha 90%, a 3aTeM elle Ha CTOJb-
KO ke npoueHToB. Ila cKoNbKO NpoLleHTOB Bo3pociia lieHa U3Aelus 110
CpaBHEHMIO C MepBoHavYalbHOMI?
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C - 7 - 3. PeuieHne 3ajjay Ha 1POLEHTHI.
BAPUAPT 21

1. Hadipure 14% ot uucaa:
1) 590; 2) 10; 3) 7,9; 4) 0,07,

2. IlaiipuTe yncio, ecian 54% ero paBHBL:
1) 1620; 2) 37,8; 3) 0,0108; 4) 29.16.

3. CroJbKoO IpOOEeHTOB 4YHCJI0 8 cocTaBafieT OoT 4yucaa:
1) 16; 2) 800; 3) 8000; 4) 0,87

4. 1) Beipazure necATUUHONA JpOBbIO YMC/IA ero NPOLeHT:
1) 54,6%; 2) 52,1%; 3) 77.8%; 4) 49.2%;
2) Beipasute B npolieHTax 1podb yucia:
1) 0,7; 2) 0,82 3)1.22 4)0.9.

5. B cnnase nunra n Meau nunaka cogepsxutesa 30%. Macca ciasa
1500 r. BreiscHure:
1) crolbKO B crulaBe Mejid; 2) CKOJbKO B CIlaBe IIMHKA;
3) KaKo¥l MPOIEHT MeJIU B CI/IaBe;
4) KaKo¥l MpoOIEHT cocTaBiaAeT Macca MeJId 0T Macchl IIMHKA.

6. 3aBoj 10 MjaHy JoJxeH O6bla U3roroBuTh 688000 uzaenuii.
[lnan 6611 BeImosnnen Ha 104,7%. Ycranosute:
1) CKOMbKO M3JIENUIl BBIYCTH 3aBOJI;
2) CKROJIBKO M3JIeANH BBITYCTUI 3aBOJl CBEPX IIaHa.

7. llena uznenus paBHaiaach 4000 py6aaM u O6bljaa cHavyajla NMOBbI-
mena Ha 45%, a zarem emie Ha 75%. IlaiiguTe:
1) neHy M3zeauA Nocie NepBoro NOBhIMIECHWS;
2) IleHy M3/eJUsA mocie BTOPOro TOBbIIICHUS;
3) Ha CKoNbKO py6ieil MoBbICHIACh lleHa U3/IeNuS;
4) Ha CKOJbKO MPOIEHTOB MOBBICKIACK Tl€Ha M0 CPaBHEHUIO C MepBo-
HayvyajllbHOM.

8. CKOJBbKO MPOIEHTOB COCTaB/IAET:
1) umeiao 50 oT cBoero KBajpata;  2) uncio 0,2 oT cBoero Ky6a?

9. llena uznenns cuavaia sozpocia Ha 30%, a 3aTeM elle Ha CTOJb-
KO ke npoueHToB. Ila cKoNbKO NpoLleHTOB Bo3pociia lieHa U3Aelus 110
CpaBHEHMIO C MepBoHavYalbHOMI?
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C - 7 - 3. PeuieHne 3ajjay Ha 1POLEHTHI.
BAPUAPT 22

1. Hadipure 26% ot uucaa:
1) 620; 2) 5: 3)6; 4) 0,03,

2. IlaiipuTe yncio, ecan 79% ero paBHBL:
1) 6320; 2) 39,5; 3) 0,0158; 4) 62.41.

3. CroJbKoO IpOOEeHTOB 4YHCJI0 7 cocTaBifdeT OT yucia:
1) 21; 2) 700; 3) 7000; 4) 0,77

4. 1) BeipasuTe necATUUHON NpOObIO YKCIa €ro MPOIEeHT:
1) 33,5%; 2) 89,9%; 3) 29,6%; 4) 15,1%;
2) BripasuTe B npolieHTax apobb yucia:
1) 1.48; 2) 1,33; 3) 1,06; 4) 1.,5.

5. B cnase nunra u Meau unaka cogepsutesa 50%. Macca cinasa
3500 r. BrisacHure:
1) crolbKO B crulaBe Mejid; 2) CKOJbKO B CIlaBe IIMHKA;
3) KaKo¥l MPOIEHT MeJIU B CI/IaBe;
4) KaKo¥l MpoOIEHT cocTaBiaAeT Macca MeJId 0T Macchl IIMHKA.

6. 3aBoja 1o mjaaHy joJxeH O6bla u3roroBuTh 720000 uzgenuii.
[lnan 6611 BeImosnnen Ha 105,3%. Ycranosute:
1) CKOMbKO M3JIENUIl BBIYCTH 3aBOJI;
2) CKROJIBKO M3JIeANH BBITYCTUI 3aBOJl CBEPX IIaHa.

7. llena uznenus paBHaiaach 5000 py6aaM u O6bljaa cHavyajaa MOBbI-
mena Ha 50%, a zarem emie Ha 75%. IlaiiguTe:
1) neHy M3zeauA Nocie NepBoro NOBhIMIECHWS;
2) IleHy M3/eJUsA mocie BTOPOro TOBbIIICHUS;
3) Ha CKoNbKO py6ieil MoBbICHIACh lleHa U3/IeNuS;
4) Ha CKOJbKO MPOIEHTOB MOBBICKIACK Tl€Ha M0 CPaBHEHUIO C MepBo-
HayvyajllbHOM.

8. CKOJBbKO MPOIEHTOB COCTaB/IAET:
1) umciao 60 oT cBoero KBajgpata;  2) uncio 0,7 oT cBoero Ky6a?

9. llena usznenns cuavaia Bozpocia Ha 40%, a 3aTeM elle Ha CTOJb-
KO ke npoueHToB. Ila cKoNbKO NpoLleHTOB Bo3pociia lieHa U3Aelus 110
CpaBHEHMIO C MepBoHavYalbHOMI?
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C - 7 - 3. PeuieHne 3ajjay Ha 1POLEHTHI.
BAPUAPT 23

1. Hadipure 45% ot uucaa:
1) 540; 2) 6; 3) 7.1; 4) 0,08.

2. IlaiipuTe yncio, ecan 14% ero paBHBL:
1) 280; 2) 8,4; 3) 0,0028; 4) 1,96.

3. CroJbKoO IpOOEeHTOB 4YHCJI0 7 cocTaBifdeT OT yucia:
1) 28; 2) 700; 3) 7000; 4) 0,77

4. 1) BeipasuTe necATUUHON NpOObIO YKCIa €ro MPOIEeHT:
1) 92,9%; 2) 90,7%; 3) 35%; 4) 13,6%;
2) BripasuTe B npolieHTax apobb yucia:
1)0,7; 2)1,1; 3)0,66; 4)143.

5. B cnnase nunra n Meau nunaka cogepsxutesa 30%. Macca ciasa
2700 r. BrisicHure:
1) crolbKO B crulaBe Mejid; 2) CKOJbKO B CIlaBe IIMHKA;
3) KaKo¥l MPOIEHT MeJIU B CI/IaBe;
4) KaKo¥l MpoOIEHT cocTaBiaAeT Macca MeJId 0T Macchl IIMHKA.

6. 3aBoj 1o mjaHy JoJxeH O6bla u3roroBuThb 844000 uzgenuii.
[lnan 6611 BeImosnnen Ha 105,1%. Ycranosute:
1) CKOMbKO M3JIENUIl BBIYCTH 3aBOJI;
2) CKROJIBKO M3JIeANH BBITYCTUI 3aBOJl CBEPX IIaHa.

7. llena uznenus paBHaiaach 5000 py6aaM u O6bljaa cHavyajaa MOBbI-
mena Ha 40%, a zarem emie Ha 40%. IlaiiguTe:
1) neHy M3zeauA Nocie NepBoro NOBhIMIECHWS;
2) IleHy M3/eJUsA mocie BTOPOro TOBbIIICHUS;
3) Ha CKoNbKO py6ieil MoBbICHIACh lleHa U3/IeNuS;
4) Ha CKOJbKO MPOIEHTOB MOBBICKIACK Tl€Ha M0 CPaBHEHUIO C MepBo-
HayvyajllbHOM.

8. CKOJBbKO MPOIEHTOB COCTaB/IAET:
1) umciao 60 oT cBoero KBajgpata;  2) uncio 0,9 oT cBoero ky6a?

9. llena uznenns caavaina Bozpocia Ha 70%, a 3aTeM ellje Ha CTOJb-
KO ke npoueHToB. Ila cKoNbKO NpoLleHTOB Bo3pociia lieHa U3Aelus 110
CpaBHEHMIO C MepBoHavYalbHOMI?
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C - 7 - 3. PeuieHne 3ajjay Ha 1POLEHTHI.
BAPUAPT 24

1. Hadigure 28% ot uucaa:
1) 170; 2) 19; 3) 6,2; 4) 0,02,

2. IlaiipuTe yncio, ecan 71% ero paBHBL:
1) 4970; 2) 42,6; 3) 0,0568; 4) 50.41.

3. CroJbKoO IpOOEeHTOB 4YHCJI0 D cocTaBifieT OT yuca:
1) 15; 2) 500; 3) 5000; 4) 0,57

4. 1) BeipasuTe necATUUHON NpOObIO YKCIa €ro MPOIEeHT:
1) 52,8%; 2) 60%; 3) 95,9%; 4) 71,1%;
2) BripasuTe B npolieHTax apobb yucia:
1) 1,38; 2)1,3; 3)0,83; 4)1,29.

5. B cnase nunra u Meau unaka cogepsutesa 50%. Macca cinasa
4000 r. Boiacuure:
1) crolbKO B crulaBe Mejid; 2) CKOJbKO B CIlaBe IIMHKA;
3) KaKo¥l MPOIEHT MeJIU B CI/IaBe;
4) KaKo¥l MpoOIEHT cocTaBiaAeT Macca MeJId 0T Macchl IIMHKA.

6. 3aBoj 10 mjaHy J[oJxeH O6bla U3roroBuTh 695000 uzgenuii.
[lnan 6611 BeImosnnen Ha 105,4%. Ycranosute:
1) CKOMbKO M3JIENUIl BBIYCTH 3aBOJI;
2) CKROJIBKO M3JIeANH BBITYCTUI 3aBOJl CBEPX IIaHa.

7. llena uznenus paBHaiaach 4000 py6aaM u O6bljaa cHavyajla NMOBbI-
mena Ha 50%, a zarem emie Ha 40%. IlaiiguTe:
1) neHy M3zeauA Nocie NepBoro NOBhIMIECHWS;
2) IleHy M3/eJUsA mocie BTOPOro TOBbIIICHUS;
3) Ha CKoNbKO py6ieil MoBbICHIACh lleHa U3/IeNuS;
4) Ha CKOJbKO MPOIEHTOB MOBBICKIACK Tl€Ha M0 CPaBHEHUIO C MepBo-
HayvyajllbHOM.

8. CKOJBbKO MPOIEHTOB COCTaB/IAET:
1) umciao 10 ot cBoero kBaapata;  2) uncio 0,4 oT cBoero Ky6a?

9. llena uznenns cuavaina Bozpocia Ha 60%, a 3aTeM elle Ha CTOJb-
KO ke npoueHToB. Ila cKoNbKO NpoLleHTOB Bo3pociia lieHa U3Aelus 110
CpaBHEHMIO C MepBoHavYalbHOMI?
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C - 7 - 3. PeuieHne 3ajjay Ha 1POLEHTHI.
BAPUAPT 25

1. Hadigurte 49% ot uucaa:
1) 360; 2) 10; 3) 9,5 4) 0,06.

2. IlaiipuTe uncio, ecan 89% ero paBHBL:
1) 3560; 2) 35,6; 3) 0,0623; 4) 79,21.

3. CroJbKoO IpOOEeHTOB 4YHCJI0 8 cocTaBafieT OoT 4yucaa:
1) 24; 2) 800; 3) 8000; 4) 0,87

4. 1) BeipasuTe necATUUHON NpOObIO YKCIa €ro MPOIEeHT:
1) 84.2%; 2) 829%; 3) 83.8%; 4) 20%;
2) BripasuTe B npolieHTax apobb yucia:
1) 1,35; 2) 1,19; 3) 1,43; 4) 0,61,

5. B cnnase nunra n Meau nunaka cogepsxutesa 30%. Macca ciasa
1800 r. BreisscHute:
1) crolbKO B crulaBe Mejid; 2) CKOJbKO B CIlaBe IIMHKA;
3) KaKo¥l MPOIEHT MeJIU B CI/IaBe;
4) KaKo¥l MpoOIEHT cocTaBiaAeT Macca MeJId 0T Macchl IIMHKA.

6. 3aBoj 10 mjaHy JoJMeH O6bll U3roToBuTh 548000 uzaenuii.
[lnan 6611 BeImosnHen Ha 106,3%. Ycranosute:
1) CKOMbKO M3JIENUIl BBIYCTH 3aBOJI;
2) CKROJIBKO M3JIeANH BBITYCTUI 3aBOJl CBEPX IIaHa.

7. llena uznenus paBHaiaach 5000 py6aaM u O6bljaa cHavyajaa MOBbI-
mena Ha 45%, a 3arem enie Ha 65%. IlaiiguTe:
1) neHy M3zeauA Nocie NepBoro NOBhIMIECHWS;
2) IleHy M3/eJUsA mocie BTOPOro TOBbIIICHUS;
3) Ha CKoNbKO py6ieil MoBbICHIACh lleHa U3/IeNuS;
4) Ha CKOJbKO MPOIEHTOB MOBBICKIACK Tl€Ha M0 CPaBHEHUIO C MepBo-
HayvyajllbHOM.

8. CKOJBbKO MPOIEHTOB COCTaB/IAET:
1) uueciao 70 oT cBoero KBajapata;  2) uncio 0,7 oT cBoero Ky6a?

9. llena uznenns cuavaia Bozpocia Ha 50%, a 3aTeM elle Ha CTOJb-
KO ke npoueHToB. Ila cKoNbKO NpoLleHTOB Bo3pociia lieHa U3Aelus 110
CpaBHEHMIO C MepBoHavYalbHOMI?
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C - 7 - 3. PeuieHne 3ajjay Ha 1POLEHTHI.
BAPUAPT 26

1. Haiaure 55% or uncaa:
1) 880: 2) 17; 3) 4,2; 4) 0,06,

2. IlaiipuTe yncio, ecan 62% ero paBHBL:
1) 4340; 2) 12,4; 3) 0,0248; 4) 38.,44.

3. CroJbKoO IpOOEeHTOB 4YHCJI0 6 cocTaBafieT OT 4Yucaa:
1) 30; 2) 600; 3) 6000; 4) 0,6

4. 1) BeipasuTe necATUUHON NpOObIO YKCIa €ro MPOIEeHT:
1) 67,3%; 2) 309%; 3) 21%; 4) 98%;
2) BripasuTe B npolieHTax apobb yucia:
1) 0,9; 2)1,47; 3)0,65; 4)0,9.

5. B cnnase nunra u Meau nunaka cogepxutesa 80%. Macca cinasa
4000 r. Boiacuure:
1) crolbKO B crulaBe Mejid; 2) CKOJbKO B CIlaBe IIMHKA;
3) KaKo¥l MPOIEHT MeJIU B CI/IaBe;
4) KaKo¥l MpoOIEHT cocTaBiaAeT Macca MeJId 0T Macchl IIMHKA.

6. 3aBoj 1o mjaaHy joJxeH O6bla u3roroBuTh 914000 uzgenuii.
[lnan 6611 BeImosnHen Ha 106,7%. Ycranosute:
1) CKOMbKO M3JIENUIl BBIYCTH 3aBOJI;
2) CKROJIBKO M3JIeANH BBITYCTUI 3aBOJl CBEPX IIaHa.

7. llena nzngennsa pasusaack 7000 py6asm u Oblia cHauyana MoBbI-
mena na 50%, a zarem emie Ha 65%. IlaiiguTe:
1) 1eHy u3/edus nocie NepBoro MOBbIMIEHMUS;
2) 1eHY M3JIeNKs [M0Ce BTOPOTO MOBBIIIEHMNS;
3) Ha CKroIbKO Py6Jeil MOBbICHIACH [l€HA M3/IENuSI;
4) Ha CKOJBKO MPOIEHTOB MOBBICHIACK [[eHA M0 CPaBHEHHUIO C MePBO-
HavyalbHOM.

8. CKOJBbKO MPOIEHTOB COCTaB/IAET:
1) gucao 100 ot cBoero kBajparta;  2) yucio 1 oT cBoero ky6a?

9. llena uznenns cuavaia Bozpocia Ha 10%, a 3aTeM elije Ha CTOJb-
KO ke npoueHToB. Ila cKoNbKO NpoLleHTOB Bo3pociia lieHa U3Aelus 110
CpaBHEHMIO C MepBoHavYalbHOMI?
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C - 7 - 3. PeuieHne 3ajjay Ha 1POLEHTHI.
BAPUAPT 27

1. Hadipure 29% ot uucaa:
1) 870: 2) 3: 3) 8,5 4)0,06.

2. IlaiipuTe yncio, ecian 42% ero paBHBL:
1) 2940; 2) 21; 3) 0,0084; 4) 17.64.

3. CroJbKoO IpOOEeHTOB 4YHCJI0 D cocTaBifieT OT yuca:
1) 25; 2) 500; 3) 5000; 4) 0,5

4. 1) BeipasuTe necATUUHON NpOObIO YKCIa €ro MPOIEeHT:
1) 85,7%; 2) 67,6%; 3) 86,1%; 4) 23,1%;
2) BripasuTe B npolieHTax apobb yucia:
1) 1,02; 2)1,49; 3)0,73; 4) 0,71,

5. B cnaBe nunra n Meau nunaka cogeputesa 20%. Macca cinasa
1000 r. BreisacHure:
1) crolbKO B crulaBe Mejid; 2) CKOJbKO B CIlaBe IIMHKA;
3) KaKo¥l MPOIEHT MeJIU B CI/IaBe;
4) KaKo¥l MpoOIEHT cocTaBiaAeT Macca MeJId 0T Macchl IIMHKA.

6. 3aBoj 10 mjaaHy J[oJxeH O6bla U3roroBuTh 393000 uzgenuii.
[lnan 6611 BeImosnnen Ha 103,5%. Ycranosute:
1) CKOMbKO M3JIENUIl BBIYCTH 3aBOJI;
2) CKROJIBKO M3JIeANH BBITYCTUI 3aBOJl CBEPX IIaHa.

7. llena uznenus paBHaiaach 4000 py6aaM u O6bljaa cHavyajla NMOBbI-
mena Ha 35%, a zarem ente Ha 50%. IlaiiguTe:
1) neHy M3zeauA Nocie NepBoro NOBhIMIECHWS;
2) IleHy M3/eJUsA mocie BTOPOro TOBbIIICHUS;
3) Ha CKoNbKO py6ieil MoBbICHIACh lleHa U3/IeNuS;
4) Ha CKOJbKO MPOIEHTOB MOBBICKIACK Tl€Ha M0 CPaBHEHUIO C MepBo-
HayvyajllbHOM.

8. CKOJBbKO MPOIEHTOB COCTaB/IAET:
1) umcao 100 ot cBoero kBanparta;  2) uucio 0,9 oT cBoero ky6a?

9. llena uznenns cuavaia Bozpocia Ha 50%, a 3aTeM elle Ha CTOJb-
KO ke npoueHToB. Ila cKoNbKO NpoLleHTOB Bo3pociia lieHa U3Aelus 110
CpaBHEHMIO C MepBoHavYalbHOMI?
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C - 7 - 3. PeuieHne 3ajjay Ha 1POLEHTHI.
BAPUAPT 28

1. Haiaure 59% or umcaa:
1) 280; 2)8: 3) 6.6; 4) 0,06.

2. IlaiipuTe yncio, ecian 52% ero paBHBL:
1) 1560; 2) 10,4; 3) 0,026; 4) 27,04.

3. CROJIBKO IpOOEeHTOB 4YHCJI0 4 cocTaBafieT OT 4yuca:
1) 24; 2) 400; 3) 4000; 4) 0.4?

4. 1) BeipasuTe necATUUHON NpOObIO YKCIa €ro MPOIEeHT:
1) 21.,5%; 2) 15,9%; 3) 54,9%; 4) 40%;
2) BripasuTe B npolieHTax apobb yucia:
1) 1,01; 2)0,95; 3) 1,46; 4) 0,92,

5. B cnnase nunra n Meau nunaka cogepsxutesa 30%. Macca ciasa
2400 r. BuiscHure:
1) crolbKO B crulaBe Mejid; 2) CKOJbKO B CIlaBe IIMHKA;
3) KaKo¥l MPOIEHT MeJIU B CI/IaBe;
4) KaKo¥l MpoOIEHT cocTaBiaAeT Macca MeJId 0T Macchl IIMHKA.

6. 3aBoj 10 jaHy J[oJMeH O6bla U3roroBuTh 378000 uzgenuii.
[lnan 6611 BeImosnnen Ha 102,8%. Ycranosute:
1) CKOMbKO M3JIENUIl BBIYCTH 3aBOJI;
2) CKROJIBKO M3JIeANH BBITYCTUI 3aBOJl CBEPX IIaHa.

7. llena uznenus paBHaiaach 5000 py6aaM u O6bljaa cHavyajaa MOBbI-
mena Ha 60%, a sarem enie Ha 60%. IlaiiguTe:
1) neHy M3zeauA Nocie NepBoro NOBhIMIECHWS;
2) IleHy M3/eJUsA mocie BTOPOro TOBbIIICHUS;
3) Ha CKoNbKO py6ieil MoBbICHIACh lleHa U3/IeNuS;
4) Ha CKOJbKO MPOIEHTOB MOBBICKIACK Tl€Ha M0 CPaBHEHUIO C MepBo-
HayvyajllbHOM.

8. CKOJBbKO MPOIEHTOB COCTaB/IAET:
1) ameiao 50 ot cBoero KBajgpata;  2) uncio 0,3 oT cBoero Ky6a?

9. llena uznenns cuavaia sozpocia Ha 30%, a 3aTeM elle Ha CTOJb-
KO ke npoueHToB. Ila cKoNbKO NpoLleHTOB Bo3pociia lieHa U3Aelus 110
CpaBHEHMIO C MepBoHavYalbHOMI?
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C - 7 - 3. PeuieHne 3ajjay Ha 1POLEHTHI.
BAPUAPT 29

1. Hadipure 44% ot uucaa:
1) 930; 2) 15; 3) 4,7; 4) 0,08,

2. IlaiipuTe yncio, ecan 19% ero paBHBL:
1) 1520; 2) 15,2; 3) 0,0133; 4) 3.61.

3. CroJbKoO IpOOEeHTOB 4YHCJI0 7 cocTaBifdeT OT yucia:
1) 28; 2) 700; 3) 7000; 4) 0,77

4. 1) BeipasuTe necATUUHON NpOObIO YKCIa €ro MPOIEeHT:
1) 25,9%; 2) 47,5%; 3) 59,9%; 4) 68,2%;
2) BripasuTe B npolieHTax apobb yucia:
1) 0,74; 2) 1,09; 3) 0,71; 4) 1,05.

5. B cnnaBe nunra u Meau nunaka cogepsutes 40%. Macca ciasa
3600 r. Briacuure:
1) crolbKO B crulaBe Mejid; 2) CKOJbKO B CIlaBe IIMHKA;
3) KaKo¥l MPOIEHT MeJIU B CI/IaBe;
4) KaKo¥l MpoOIEHT cocTaBiaAeT Macca MeJId 0T Macchl IIMHKA.

6. 3aBoj 10 MjaHy JoJMeH O6bll U3roToBuTh 542000 usgenuii.
[lnan 6611 Beimonnen Ha 104,5%. Ycranosute:
1) CKOMbKO M3JIENUIl BBIYCTH 3aBOJI;
2) CKROJIBKO M3JIeANH BBITYCTUI 3aBOJl CBEPX IIaHa.

7. llena nzngennsa pasusaack 7000 py6asm u Oblia cHauyana MoBbI-
mena Ha 85%, a zarem ente Ha 20%. IlaiiguTe:
1) 1eHy u3/edus nocie NepBoro MOBbIMIEHMUS;
2) 1eHY M3JIeNKs [M0Ce BTOPOTO MOBBIIIEHMNS;
3) Ha CKroIbKO Py6Jeil MOBbICHIACH [l€HA M3/IENuSI;
4) Ha CKOJBKO MPOIEHTOB MOBBICHIACK [[eHA M0 CPaBHEHHUIO C MePBO-
HavyalbHOM.

8. CKOJBbKO MPOIEHTOB COCTaB/IAET:
1) uuciao 30 oT cBoero KBajapata;  2) uncio 0,8 oT cBoero Ky6a?

9. llena uznenns cuavaina Bozpocia Ha 60%, a 3aTeM elle Ha CTOJb-
KO ke npoueHToB. Ila cKoNbKO NpoLleHTOB Bo3pociia lieHa U3Aelus 110
CpaBHEHMIO C MepBoHavYalbHOMI?
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C - 7 - 3. PeuieHne 3ajjay Ha 1POLEHTHI.
BAPUAPT 30

1. Haiaure 88% or uncaa:
1) 840; 2) 18; 3)6,8; 4) 0,06,

2. IlaiipuTe yncio, ecian 41% ero paBHBL:
1) 3280; 2) 12,3; 3) 0,0164; 4) 16.81.

3. CroJbKoO IpOOEeHTOB 4YHCJI0 D cocTaBifieT OT yuca:
1) 20; 2) 500; 3) 5000; 4) 0,5

4. 1) BeipasuTe necATUUHON NpOObIO YKCIa €ro MPOIEeHT:
1) 78%; 2) 88,7%; 3) 34,6%; 4) 39,8%;
2) BripasuTe B npolieHTax apobb yucia:
1) 0,76; 2) 0,62; 3) 1,32; 4) 0,77,

5. B cnnase nunra u Meau nunaka cogepxutesa 80%. Macca cinasa
5600 r. BrisicHure:
1) crolbKO B crulaBe Mejid; 2) CKOJbKO B CIlaBe IIMHKA;
3) KaKo¥l MPOIEHT MeJIU B CI/IaBe;
4) KaKo¥l MpoOIEHT cocTaBiaAeT Macca MeJId 0T Macchl IIMHKA.

6. 3aBoj 10 jaHy JoJMeH O6bla U3roroBuTh 686000 u3aenuii.
[1nan 6611 BeINOAHeH Ha 105%. YcraHoBuTe:
1) CKOMbKO M3JIENUIl BBIYCTH 3aBOJI;
2) CKROJIBKO M3JIeANH BBITYCTUI 3aBOJl CBEPX IIaHa.

7. llena uznenus paBHaiaachb 6000 py6aaM u O6bljaa cHavyajla MOBbI-
mena Ha 70%, a zarem enie Ha 45%. IlaiiguTe:
1) neHy M3zeauA Nocie NepBoro NOBhIMIECHWS;
2) IleHy M3/eJUsA mocie BTOPOro TOBbIIICHUS;
3) Ha CKoNbKO py6ieil MoBbICHIACh lleHa U3/IeNuS;
4) Ha CKOJbKO MPOIEHTOB MOBBICKIACK Tl€Ha M0 CPaBHEHUIO C MepBo-
HayvyajllbHOM.

8. CKOJBbKO MPOIEHTOB COCTaB/IAET:
1) ameiao 50 ot cBoero KBajgpata;  2) uncio 0,6 oT cBoero Ky6a?

9. llena uznenns cuavaia Bozpocia Ha 50%, a 3aTeM elle Ha CTOJb-
KO ke npoueHToB. Ila cKoNbKO NpoLleHTOB Bo3pociia lieHa U3Aelus 110
CpaBHEHMIO C MepBoHavYalbHOMI?
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